Встреча с папами

В рамках межведомственной профилактической акции «ПАПин Апрель» ученики 4 «Б» класса приняли участие в нескольких мероприятиях. Одно из них – встреча с папами. Несколько отцов согласилось прийти в школу и побеседовать с ребятами: рассказать о себе, о семье, своей профессии, интересах и планах. Такой формат мероприятия оказался очень интересным, живым, нестандартным. Ведь ребенок, чей папа пришел в класс, впервые увидел его совсем в другой атмосфере и роли, он испытывал чувство гордости за своего отца.

Во время встречи ученики не только внимательно слушали, но и задавали много вопросов на разные темы, делились своими историями и переживаниями.

Благодарим Каримова Александра Рифхатовича и Кузнецова Сергея Валентиновича.







